

CORRIGENDUM

J. RAND McNALLY, Jr., "Plasma Quality Criteria and Other Comments,"
Fusion Technol., 7, 155 (1985).

On p. 156 in the third full paragraph on the right side, line five should read: ($T_i = 500$ eV, $T_e = 5$ eV).